



На самиту Русија–Африка представљен модел будућег православног комплекса у Уганди



Сектор за информисање ОСЦП-а, 28.07.2023. Дана 27–28. јула 2023. године у Санкт Петербургу се одржава Други самит Русија–Африка.

У оквиру самита организован је штанд Патријаршијског егзархата Африке. Један од централних објеката штанда био је нацрт пројекта православног црквеног комплекса, чија је изградња планирана у Уганди, преноси сајт Патријаршијског егзархата Африке.

Очекује се да ће комплекс бити крупан центар руске културе на континенту, изјавио је аутор пројекта, директор пројектног центра за класичну и традиционалну архитектуру Московског архитектонског института Алексеј Капустин.

„Први пут јавно представљамо пројекат црквеног комплекса који ће се налазити у Уганди. Тамо ће бити представништво руског православног Егзархата у Африци“, рекао је А. Капустин. „Овде

се налазе храм, ограда, звоник, црквени дом и резиденција самог егзарха“, рекао је представљајући макету. „Комплекс храма ће бити близу језера Викторија, сасвим природно ће се уклопити у пејзаж.“

Пројекат су припремили стручњаци из Центра за класичну и традиционалну архитектуру Московског архитектонског института. Према речима А. Капустина, пројекат се заснива на синтези руске православне архитектуре московске школе XVI-XVII века, древне хришћанске афричке архитектуре и савремених техника, посебно великих витража са православним представама јеванђелиста у стилу Рубљова. „Технике урбанистичког планирања преузели смо из царске архитектуре времена Александра III“, додао је аутор пројекта.

Према његовим проценама, изградња црквеног комплекса трајаће укупно око годину и по дана. Поред комплекса, планирано је и оснивање јавно-пословних и културних зона. „Биће музеј руске културе, апартмански хотел и пословни комплекс. То неће бити само знак сарадње Африке и Русије, само руског Православља, него и руске културе у целини“, резимирао је А. Капустин.

Дана 27. јула након излагања на пленарној седници самита Русија–Африка Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил посетио је штанд Патријаршијског егзархата Африке.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90579/>